

石景山报

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2015年5月18日 星期一
第38期(总第1410期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004

石景山区财政列支8000万

“一揽子”解决社区服务群众经费难题

本报讯(记者郑一)为切实加强基层的服务保障,从今年开始,区财政列支8000万元建立社区工作保障和服务群众经费,着力提升社区基层组织服务群众的能力水平。

社区工作保障和服务群众经费统筹了已有的社区公益事业补助金、社区工作经费、基层党组织工作和活动经费以及社区党组织服务群众经费,实施“一揽子”计划,并在此基础上进一步提高保障水平,使每个社区每年的经费保障不少于50万元。

工作经费提高了,更要把好钢用在刀刃上。为确保将经费投足、

管严、用好,区相关部门印发了《社区工作保障和服务群众经费管理办法(试行)》,对经费的投入标准、使用范围、使用程序、管理监督作了明确规定。按照规定,社区经费将实行项目化管理,社区使用经费必须经过了解需求、制定计划、民主决策、上报审批、项目实施、报销公示、总结报告7个步骤,建立党组织领导、多方参与、民主协商、广泛监督的经费使用机制,确保经费花在群众最需要的地方,避免社区党组织、居委会替居民做主、“拍脑袋”决策。同时,在街道设立经费管理联审小组,加强对所辖社区经费的管理、监督和指导,在社区试

点建立居民监督委员会,对社区资金使用进行全程监督。在区级层面则由区委组织部、区纪委、区委社会工委、区财政局、区审计局联合对各街道加强监督检查,平时不定期调查摸底,年底结合基层党建考核开展集中检查。另外,明确要求各街道每半年要将经费的投入、使用和管理情况向区委进行书面报告,经费使用、管理情况要作为年终街道党工委书记抓基层党建述职的重要内容,纳入考核评价指标体系,确保责任落实到位、经费使用管理到位。

今年是社区“两委”换届之年,为了加强工作统筹,我区把经费

保障工作与社区换届结合起来,同步部署、同步培训,并将经费的民主决策程序与社区党组织换届选举大会有机整合,使党员群众看到社区党组织服务群众的行动,从而更好地凝聚党心民心。同时,按照中央、市委部署,我区制定了《从严从实加强基层服务型党组织建设的实施意见》,与经费管理办法一同印发,着力通过经费的使用进一步探索和完善社区共治工作模式,提高社区党组织在服务中协调整合资源、引领凝聚群众的意识和能力,提高居民群众自我管理、自我服务的意识和能力。

我区组织 区级中心组学习

参观北京市反腐倡廉法制教育基地

本报讯(记者吴赛赛)5月15日,区级理论中心组前往北京市反腐倡廉法制教育基地,参观“把权力关进制度的笼子里,让权力在阳光下运行”主题展览,接受警示教育,筑牢防腐防线。

区级中心组成员在观看展览后纷纷表示,领导干部要增强党性修养,坚定对理想信念的追求,筑起牢固的拒腐防变的思想防线,时时处处用党的纪律和国家的法律法规来约束自己,不越党纪国法的雷池,不碰禁令的高压线,切实履行好职责,真正做到“把权力关进制度的笼子里,让权力在阳光下运行”。

展览分为使命篇、惩治篇和预防篇3部分。使命厅陈列了历届党的领导人在反腐倡廉方面的重要论述,播放了习近平总书记关于反腐倡廉的讲话视频;惩治厅展示了全国各地被查处的95件党员干部违纪违法典型案例;预防厅以内容丰富的教育板块陈列了近年来国家对预防职务犯罪所开展的工作和取得的成效。

区领导检查违法露天 餐饮经营整治工作情况

本报讯(记者周启迪)5月13日,副区长富大鹏、司马红带队,对八宝山、鲁谷、古城、八角、苹果园、金顶街等地区的违法露天餐饮经营整治工作情况进行了检查。区相关部门负责人一同检查。

检查中,区领导提出,从业人员要严格执行“食品卫生法”,保证食品卫生安全,店外要整洁、干净,保持良好的环境秩序,合法经营、规范经营,严禁露天经营、露天烧烤,并要求各职能部门严查严管,加强对违法露天餐饮经营的检查力度,对违法经营行为予以查处,为辖区居民创造一个健康文明和谐的环境作出积极的贡献。

简讯

●日前,区委组织部、区委党校首次联合召开培训成效面对面反馈座谈会。会议在晒出学员成绩单的同时,邀请了班主任、班委成员和学员代表就如何进一步提升培训效能、选强配优班委队伍、创新班级活动载体等展开了深入交流。培训效果反馈是培训工作中的重要一环,此次区委组织部、区委党校在问卷调查、制式考核的基础上,加强了开放式互动评估和反馈,目的就是深入了解学员能力素养、客观反映学员培训全貌,为进一步完善我区干部实绩档案制度提供参照。 马露

华录百纳被评为 全国文化企业30强

本报讯(通讯员齐政玥)5月14日,在中宣部召开的文化产业企业发展座谈会上,第七届“文化企业30强”名单揭晓,北京华录百纳影视股份有限公司榜上有名,成为继搜狐畅游之后,我区第二家获此殊荣的文创企业。

华录百纳公司成立于2002年,业务涵盖影视策划、影视制作、发行及演艺经纪等多个领域。公司以《媳妇的美好时代》、《咱们结婚吧》等一系列优秀影视作品获得“五个一工程奖”、飞天奖、金鹰奖、白玉兰奖等各级各类奖项。2012年,华录百纳正式在深圳证券交易所挂牌上市。2014年5月,华录百纳以25亿元收购电视栏目品牌内容营销领域的领先企业“蓝色火焰”100%股份,形成以电视媒体为核心、电影业务为突破点,兼顾新媒体等多种媒体形式的传媒产业链综合布局。同年,华录百纳被评为“首都文化企业30强”。

下一步,华录百纳将利用“互联网+”,创新商业模式,以内容IP为基础打通实体经济产业链,通过《女神的新衣》打通时尚产业链、通过《前往世界的尽头》打通旅游产业链、通过体育赛事直播打通体育衍生产业链,实现传统媒体商业模式、新兴媒体商业模式、实体产业经营模式的裂变、融合和创新。



第32届“古城之春”艺术节开幕

本报讯(通讯员黄杰 刘婕)5月14日,石景山区第32届“古城之春”艺术节开幕式在石景山区文化馆百姓剧场举行。开幕式以“红色基因、绿色发展、金色梦想”为主题,以纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年为活动主线,由

北京军区政治部战友京剧团演出红色革命经典京剧专场。区委常委、副区长田利跃,区社文委各成员单位领导与广大戏曲爱好者一同观看了演出。图为红色革命经典京剧《海港》。

(详见8、9版)

导读

我区开展“全国城市节约用水宣传周”宣传活动

详见5版

甲午重读《龙旗飘扬的舰队》

详见15版